MIRERAE - RSFv =7/

HMERX Y- T b

CORZATIIICERBE SN TV RE ARNDZHF LT LA IHREFEEE
HYLHEENHYET,



RESFHR

REDQULWHLEZELY. E@EICKDHFALGZLIC, EFH., #EW., OE—, 5. FIEZOMOAETESR,
BRERERTHRE. TRIXFEETHLIITEFRA, ITT—PREICOVTREEEFZAVEREA, Ff=. ZZIC
EENDIEROERIZERT 2BZEIZDOT, LWHEBZEERLEVFERA,

CORFaAY M, BEEAEAT SEOCOMBESNEHHERTT. ROEAE, BEESHT
HLISHAEhTLOEL A

CORFAAVPEBELIVHRITOVWTOBMBELICEREZMADERZERLES, FE. ZOT1 R b
JE1—4—[&. ST BN ELIERELD IS —FEREICODLWTEEZEDBELLDELE
To ZDI=aTINICE. REOHMBIZE SV EZELWVEBAEENRTVWET, ChlEHS FELTHERT
5l EEAMELTEY., BfNGHRACHK—DERFEL IRGINFRA, EAONDIZTRTOKRET
BT LIFTELGNSD., BITHGHERICRDD23OTIEHY EEA, EREGA VR =L, B, &
W/ FEEEERICOVWTEEAH I HEEIF. BEFLEZTOREBEIISHLEHE (S,

VATLAVR=RY FOBRRIBAZEDOEETHY . EhONEDESITHEASNLIMNE., BRFEREBEDNE
ETEBHYFEEA. YT FOMAILT, HE. B, PPRBELETA M, FLEEEGAVTF VR B
B, A—N\—R—JL, EE. FKICEET HERIE. ) T FOEEKE, RE. BARZHFASAEMDESE
MITIRBENHY ET,

FROBEOVITNODHFA SN TOVEWMERE(IC L >TETEINEEZE, FLES v IMEAINGEE.
HEFELLVEOREFREILX. ANDEE. EREFLIIVEADEFICHTIIRTOEREZEEBLET.

CDRZaATLATRARL—EF—EAVTFT UV AQEEFRICE >DTRIDAIGEMEDHLHRELLTEDAIEIC
DVWTEHBALEY, ChITEY. VI OBEEEE. 8LV T FORBLEREICOVTERZRDD
CENTEFT ., ARL—E2—F VI FEBRETHENZHICHTEEHIZ, U T bORTEETE@EIC
FELTLWARENHYFT.

AETHERTS FTRL—3—1 BEUY TAVTFURT4vE—] [T, ROESIZBERENFET,

AFRL—4—: YT rOFERZEHFATESNIZA, YT FE RERTWEESICELWAETIEET 2REN
HYET,

AVTFUVRT 49 E— VI FOEPRAVTFUOREHRAESN-A

IV R1I—H—lf, RASTERESATVWSIELVLWAEATOR) 7 FEFERATEES,

I FEBRETDHLEEZE. oY ELEKRREBFALGVWTLIEZEL, YT FEEETIEZORVAIK,
FHERELTREX Yy TE2FERTILENDHYET,

Page 1



skkrckk IR R kkkkkkkk
RARXRMEZELSERT BHIC. RO EZRBICTFoTLESLY,

s RZATFISR S TEHMGA VT F VAR D2 — LTS TLESLY,

s REVESMON TS L 2HRL. HERXDETRITH>THRS R FEFERALTLESLY,
s I RTOMEZRBRT HDIC. TRTORERFEEXHEHROERLN B -ShTWVEZ &
ZHEZRTHDEHRAEEDOERETY .,

FELT a7 ILEER
CHDIY_aF7ITIE, BICEELERZRORETRALTWHET,

AKI—7F, TE,. EERU
A—HP—ORZICETHSEHEEERLET,

AX—VDETRICHDEES, FRERU

Awarnine LN e
ELEYRCT 2EMRHYET,

EI—YIE,. BT rADHEA—S%

CAUTION :izacomnsmmezLss.

Y-V, EEEMBEEOHREICT S

NOTE REGCOHMBRUVEEFEERLET.

@ MDY= aTIIIE, DT FDKGHEEHAPLERLGEIN, TDORY) 7 FHRFTESI N5
BTH, HBITRELTLLIEEL,

0 FBIEFEICEHROFRFLEREORLEFERLTVWEY, ZDR=H., TOI=a7IICIE
RIS ICAF ARG RFOEDZFEBRNSENTLEITN, BELDY T EZDTZ2T
ILOBIZZELDEENHIBENHYET, ZOIZaF7NIIOWTITFBELZANH 15
Bl BRFEEICTHERN LD, BETICERAVEHhE LS,

Page 2



B

R BT A R .. .. 3
B C B .. .. 4
AR . 5
PRI AT . . 6
Ty N Ji
BB . 8
B 9
R . 11
A T T R 11
R/ T — oy b 12
R . . 14
B R R . . 15
] 4 [ 16
ZEIZET H1FER

ZS;:®>ﬁ—U7FMU7F§E®—EF¢OTKD—G—ﬁﬁﬁﬁtﬁﬁtﬁﬁtmﬁ
TRHEE, TDREETHRICT =0, I FERET DRI, ITOFRL—4%
—DNRODEHZH>TWIBENHY FT,

ERENT HRE L

O )7 MEEDH SR HAIEICOVT, BURREREN G +ALEEREFTILSL,

O ERGAZSICREB SN TVIESEELIVA VT T UV ADRESFEZETFL TS,

O ZReETEUGEBERTOIRZEZZITTIESLY,

O ERSGAZISHRB SN TS LS IZ, FLEEBAPRRIZE >TRELESINDGRIC
(F. EFMGEEMY—ERXZZIT TS,

Page 3



A\

)7 FERET DN, ROEEGIBERZ IS BZ:ASLESL,
8#5HE S 3000KG

BEL: VU MMEEh, Bl - VT FMTRYRAFLGVLTCESL, BE - REFROBKRENRH Y
F9.

A\

=0T 4—OYIICAEENMNEINVTLESLY,

%X & BAHR

EEMLBERICIEC T, SO I RERERY FIF/SLY FMIED2DODH— FUIZ & > THRE
SNFET, Fl-. BHIETTA—2 ) T FTIEEL, IOKSIZT7A—VZFZRDKLSICERET S
HELIHYET,

® UJrxtko#mzEEI: 520K6G T,
@ KoFa=v roumxEEE: 80KG T,

CAUTION matzmVYUKRu-5. BRICEESTLHLERLTIESL,

A EEBROTEAYETOT. FROTOEMENE S BICBEE LTS
Ly,
O FHDBEDLDI-FEAEREL T LR,

Page 4



RRE

2004
1788
1400
|
]]ﬁ il H[
0T f
T §
01 g
2032
BIGREN 3000kg (1)
K5I 1000mm
xIEH ES 110mm
2108 1760mm
TS5y b 7+r—LE 1400-2004mm
TS5y k7 —LRNIE 700mm
B R 60 sec (3%2)
EES 70db (A) Tm
B}ERE 10°C - +50°C
EEIRLE BW
EiE 1. 1KW | 100V 50/60Hz 1Ph.
1.5KW | 200V 50/60Hz 1Ph.
JgaxXozA bk 576kg
SN vk 25 0 & 522kg

(X%1) BRFORRICEXYFEIDT, RATHLDTEHY FEA,
(%2) AR OTARY Y LOYIETT ., BELESTEDLYFET,

Page 5



G

BRITOERRIZREHREICH > TRERRRLGBAAICHKEL TS ESL,
F)IFAREL, TS5y F 7+ —LABHICEIC K512, BIRAE S KFELRIBFRICHKE
LTLESL,

BHRET BRI, MFTENLVLSIICEBREZREL TS,
FEREZ, UTOEXRRETTOERAZEBOLET,

® FENHERE : 30~95%., #EEL L
® R :10-50°C

AR EERAS A TEERERETT,
S DAY

ABOPDERR—R: BITRT & 512, BhHSORIE3200mmx2000mmEE L THE LTS
LY

FRHAR, AMEOELEETLHYET. AEESHTRESN TV SELELNOEEE
ERN~DILAY FHETT,

Page 6



M ERX

— ERAR-7 7" 391 74-4 BET-4
AD=7° 4k =
- Tk B
A \l
3 mee e
s T ‘
Yr=y SHEVVE - =77 4-ny) A T=h

IFE
AEUGOEIEHRFTLHORBY TY ., FMICEAL TRIIBRZECSRILZSL,

Page 7



/1 TDER

BIZRT LIS, MERYTNSD2DOD/1RA4 ThHHpYEST, X FERTE—IT+—0OvY
JIZERASNET, ) I THEA AR TT, MED) DA —IZFERAINET,

T ILFELE
E—A—RyIREHNL, AL Fry TEREGFEYICELTRAOZAGTET., ISR &
S, HONSEENH2EEFTIELET,

~

FE

1. REESRL, T+ BF AU HLEEERELTILESY

2. FALDANT EITERELTLESWV, FAIANEFEY., FIRLIZESCENDGBNLH
VET,

3. XA ANFrv v THNLOMYEAEF- TSI EZHRELTLEEL,

Page 8



B

BAEFRIE. FERIRO—MBEREORAEEN O TELLTREL TS, RV I LR, T
LALY b, FEEEXREHDORZERAL TOEREIE, KEBRTIDTEPHESL,

UPRE UEHET &
DI MMERLFET,

AEEESP(ERZ LT TOSE) (X, Bl - YT FMIRYRAFLEVLTILEZSL, &F
- RECEHDOBKRENDHY FT

DOWN R % > %43 &
—EYIMPLERLT
Mo TRLET,

Page 9



7 FDFEX E— Fa#E
- BT DR

REWFY FZEREOT. FOAFYRIL FZHETEY ZSELATERLFET,
- ELCY DR

REWTY FEROT. FOAFTYRIL b EREEEY ICHELATERLET,

RERIL, BTFRENF v FEROT L,

v oEFE
HRABIFADESETEN > =BICIE, 3 LOCKRA2 ML T, Oy oiREIZLTHOHE
E¥xT-oTLEEEL,

Ay Z@BBRLETESEL5HEIE. DOINARE2 U EHL TS, —EY T MALER
L. ZORTELFEIDT, DOWAREZ U(E) T EATAY EHFETHLEEIT TS

IFE
Ay ZLBVWTHERYTSE. M EBREBNLHY ET,

Page 10



RE

AEERPRET BB

® JIybI+—LETIF. LICEEYZEEMGZLTLEELY,
BREHENTLESLY,

REIBELAVE S, AHEICTVREZEMLTLEELY,

FTAIEHRNT, KEARBADKRDEAZHCAH, RES— FENT TS,

RHRERICBUAKZERT 21553
® FAILEFRELTIIESLY,
o TRZEHEML TS,

ATFFUVR

EEE

Ny

AUTF R AEEZRMULE-BREDHLAEHBICLK 2TIToTLEE W, A UTFURETHRE. EK
ERISTBVESICREGTFHERZHELTILEZEL,

1. BRZEYIY, AVt AL T T EHENTCEEL,

2. AEDAVTFUARIE, FEQRVRV EXRELDIEFEZEICEELTEEL,

i

&

HMEIVEA—DAVTFORFFTOLEVWTLESY, BEXHLIBEEIE, TBLTLEELY,

I EE

| MESBREEAL., FLISBELEIEZFEALTIEEL,

2. RKERBAZEADBRFRAT D1—ILIZH > TLESW, ChoDHEEE. HETHLERTH
Y, BIZEEIARE—WMBIL—ILEBZZ TS,

3. FHRED-DICEICAKICHT BEBEL-TLEEL, BE, B, A1 LENEORHBRENARET
ERS

FICUTOEBICEIEEC &L

1. U7 MBROKE (V) oF—, A7 —a1=y k)

2. REFE CHAED )5 —, TEBWEE)

AVTFUREELLITS> O, BERIRBESNATOD FFa AV FESBLTIEELY
1. EXHB R UHBHSROEBRERE R~ HEER,

2. RRENERUVE AR EDHERRKR,

3. MEIXKICBLERT -2 EETHHEE,

Page 11



EHAVTFOR

LGE 35

BRICEOLDBVEBISEREL TRELLEBRICHLT, A—HW—EZ0OEZEVELEA. U T MEEHEZ TS

[CRIET B0, HRBYDAVTFUREERBLTLEIL,

REINATVAHEER., —BIUGFERKREICHTHED0TYT, FRKREICE>THEREL>TEET,

BTCDAVTFTUREERIE, VT FREBLELTOARE, EFEAMN VRS YFHRLTITIORETIToTLE

AN

AHEDFBER. ROZEETHERELTIZEL,

1 FADTZy hI74+—LEEEIARLI L,

2 NI)—2Zy bOAAMLUDIREEAODTWVNSI &, BEICH LT, BULGLANILETEHAIILEEML TL
fZ&Ly,

3 BAAVUTFUREFITOTLIEELY,

HENT—1=v b

1T AALFY Y TITHVTWBFANT—CEFERALTEAVIVADAAILEZHERLTLIEZSW, BRETH
nIE AANLEFEBMLTLES W, FERAAILICONTIE, “BffER #SBLTIEIL,

2 (HAREMN L 40 BFEZEAER. TAILDENESEHRAL TSIV, (FAMILT1IILE—%EFR/L. BE
DRHNIEA M NERBLTLSEZE,)

H £ [5] 2%

NT—2Zy bEDY VEF—HRUVD) VI —REKIZF A ILEANENC EZREBL TSN, TOR. A
A7y FORRELHER LTS,

HMERYT

BEOFEAKEICEVNT, E—2—¢cX7RUVTOEENENILEZRRBLTIZEL, Ffzl RILEALS

MURE->TWDIEEHRELTIESLY,

REVATL

1 EFIREBLREEENDVT LS HERLTLESLY,

2 ML LUFEFERLT. EHEARL T TR, RRMR=ZOT7 U H—HRIL FORTHHEIZE L
{HEEDFFIFoNTVEINZHERELTIZELY,

3 Fy Uy TRIOETES. A4 FHBI2EERLTTIVREERL TSI,

4 TRTORTOHFEORIToNTNSZ EEZERELTLIZELY,

5 Ay RATLNERICEMET A EEHRLTIZELY,

Page 12



6 FTRTOARIEERIZT Y REZERMLTLIEEELY,

6 A&

ME
FALDENORELLERERAL T EEV FHYORA L TVDA A ILIE/NIL T DREBOEHERE
ThY. X7TRVITOFGZEESLET,

125848

BER S TOBERROBBOERARETL., MELEENATVI LEEALTIEEN,

BLRH  BREMES, BE1=Y FOE—8—, $lIRy Y 2L EOBRRMOT R FRRET> T
&,

MEA 1L
UTICFIEIZH ST, AL ERBLTLESL,

1. YIrERETHMETTHES,

2. GHEDUUA—DMBATWSILERRELTILESL,
3. BRZHRLTIESL,

4. FBRIZY DL HER—RENL. R—ILRADF A IILZHREZFT, BERI=vY FOERICHDL FL >
RILEENL, 2OV AMLTAILEHELET,

5. FLURIL FEREHTLLEEL,
6. FUVERMICHHIMANGFAIILEFRELTLESL, (FAMIILEABBELTLEE,)

FTAILDEEEL. BEHESBLTIEZEN,
1T HOZEHOHTIEEL,
8 )7 FOEREANTLZEL,
9 2~3EEIFFIF (BE 20~30cmiBE) Z#YRL, AMILEZRBESETIEELY,
AAIKBRICELT: EBE32FE GIE) #SHEACHEIV, FMIULEFATHHEIE. A IILFvy TITH
WTWBF AT —OTHEALEETRABEL TSV, (FMILERFERROL TT . XAEAMILEVIDINILY
—VIZEHELAHY FT.) RHMEEICRESNA TV EEIE LA A ILEFERLAVTEEL,

BEAUTFORER, EL-RERR. REZFEFLELITTOREICRLTILEZEL,
AUTFURETIOHICIK:

1. MEMGEBEYGIREZEALTITOTIESLY,

2. BEBYDA T URAFEIZA>TIT2>TLEELY,

Page 13



3. EEHEEB (BF. %%, BFEnF) OEREZRAL TSI,
4. VT RERSY (V) UF—) RU, REFEICEIBFITEEZL TS,
5. A—h—NmoRHEIATOS FFatr b (BBRERF) ZZRBLTIToTESL,

i IE R

XA E— 1 ) 1
AN H— 2 11
T/ LT C /3
4

—h

AYyEVTINNLT
Ay kL)L F
EH&ERENLD
E—3—

6
AR TRTF—= 3y 3
AT B — N /
10, A4 L229 \ %<(
1. ®R&NI)LT
|

© ® N o g s~ w0 N

wl

Page 14



220VAC/1PH
L N e
| 15w
S
1 2 =
as5 E:E;
5
T T
E\ BN E -
sl 1 as3 SB1 SB2 SB;\\ SB3
1 ‘ A 6
1 i 3 KT ¢ ‘
w@ o] [F] [
IR ‘
T | [ ]
62, ‘ , Qs4
1 . e
220VAC/50HZ/2. 2KW
QS AA49F (TL—h—) YV VA )
KM ANEARA T Ta203058— | M ERE—42—
HL TLATA4TI9E2—b—F KT )L—
SB1 TYTRAYF FU1-3 #3917 L-D—{R &R vF
SB2 BTARAYF FU4 Ea—X
SQ JSYy FRAYF Qv ERIEEHFF
TC EIEEs

T4 —0EKEE. EERBRESHELTIEZS,
E—4—nBEEARE. RKOTRICAM>TEELEY, #FDBFEIF, BREANBATIEEL,

Page 15



BER

Page 16



Page 17



Code Name Code Name
1 Platform 301 Internal arm
2 Internal arm 302 Rol ler
3 External arm 303 Shaft for roller
4 Base 304 Cylinder
101 Platform C1 Bearing 2515
102 Ramp C2 Circlip ®25
103 Ramp Support 401 Base
104 Roller 402 Tube support
105 Shaft for ramp 403 Upper lock
AT Bolt M6x10 404 Lock
A2 Circlip ®14 405 Lock fix
A3 Circlip ®16 406 Lock shaft
201 External arm D1 Bolt M10x55
202 Shaft for arm D2 Bolt M6x 10
203 Shaft for cylinder D3 Bolt M5x30
204 Shaft for arm D4 Cylinder
B1 Bearing 3030 D5 Bolt M10x55
B2 Circlip ®25 D6 Slider
B3 Circlip ®30

Page 18




